1.   Общие положения
1.1. Настоящий регламент регулирует отношения между органами местного самоуправления города Владимира, организацией, эксплуатирующей муниципальные сети инженерно-технического обеспечения водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод - МУП «Владимирводоканал», и лицом, осуществляющим строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства, возникающие в процессе подключения таких объектов к сетям водоснабжения и водоотведения и очистки сточных вод, включая порядок выдачи технических условий, заключения договора о подключении, выдачи и исполнения условий подключения (технических условий для присоединения).
1.2. Настоящий регламент разработан в соответствии с Градостроительным кодексом РФ; Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении» от 07.12.2011г № 416-ФЗ, Постановлением Правительства от 13.05.2013г № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения»; Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правилами подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения (утвержденными Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 № 83;  Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г № 645 «Об утверждении типовых договоров в сфере холодного водоснабжения и водоотведения»; Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г № 644 «Об утверждении правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации), Соглашением о сотрудничестве от 26 июля 2007 между Администрацией г. Владимира и МУП «Владимирводоканал».



1.3. Принятые сокращенные наименования:
Заказчик    -    физическое    или    юридическое    лицо,    осуществляющее    на принадлежащем ему на праве собственности или ином законном основании земельном    участке    строительство    (реконструкцию)    объекта   капитального строительства;
Объект   -   подключаемый   к   сетям   инженерно-технического   обеспечения водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод объект капитального строительства (реконструкции);
Сети    -    сети    инженерно-технического    обеспечения, как    совокупность имущественных     объектов,     непосредственно     используемых     в     процессе водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод;
ТУ - технические условия подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод;
УП - условия подключения (технические условия для присоединения) объекта
капитального   строительства   к   сетям   инженерно-технического   обеспечения водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод;
Договор  о  подключении - публичный договор о подключении (технологическом присоединении) к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) договор о подключении (технологическом присоединении) к централизованной системе водоотведения;
Правила подключения - Постановление Правительства РФ от 13 февраля 2006 г.
№ 83  «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения»; 

Правила заключения договоров – Постановление Правительства РФ от 29.07.2013г № 645 «Об утверждении типовых договоров в сфере холодного водоснабжения и водоотведения» 
Исполнитель –  по договору о подключении организация коммунального комплекса, осуществляющая эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения соответствующего вида.
Гарантирующая организация - организация, осуществляющая холодное водоснабжение и (или) водоотведение, определенная решением органа местного самоуправления поселения, городского округа, которая обязана заключить договор холодного водоснабжения, договор водоотведения, единый договор холодного водоснабжения и водоотведения с любым обратившимся к ней лицом, чьи объекты подключены (технологически присоединены) к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения.


1.4. Процесс реализации подключения Объектов к Сетям в соответствии с настоящим Регламентом включает следующие этапы:

    - подача Заказчиком заявления о выдаче ТУ подключения Объекта к Сетям  или     информации о плате за подключение;


  - выдача МУП «Владимирводоканал» Заказчику ТУ;


  - подача Заказчиком заявления на подключение (технологическое присоединение) Объекта к Сетям холодного водоснабжения и (или) водоотведения;


  - направление Заказчиком оферты договора о подключении к Сетям холодного водоснабжения и (или) водоотведения и условий подключения (технических условий для присоединения - УП);


 - заключение договора на подключение к Сетям холодного водоснабжения и (или) водоотведения;


- внесение Заказчиком платы за подключение;

- разработка Заказчиком проектно-сметной  документации в соответствии с Положением о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию, утверждённым Постановлением Правительства РФ № 87 от 16.02.2008г. 


- передача разработанной проектно-сметной документации и  разрешения на строительство Объекта Исполнителю;


- выполнение Заказчиком  УП;


- проверка МУП «Владимирводоканал» выполнения Заказчиком УП;


- присоединение Заказчиком Объекта к Сетям;


- промывка и дезинфекция сетей Заказчика;


- ввод Объекта в эксплуатацию;


- заключение договора холодного водоснабжения и (или) водоотведения;


- отпуск питьевой воды, отведение стоков.


1.5. Настоящий регламент применяется в случаях:

 
 - подключения строящихся (реконструируемых) Объектов;


- увеличения потребляемой нагрузки существующими Объектами в связи с изменением  фактического объёма водопотребления и водоотведения.
            1.6. Настоящий регламент включает одиннадцать Приложений, являющихся его неотъемлемой частью.
